



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码

天气预报

23日,晴转多云,南风2~3级转东南风3~4级,18~29℃ / 24日,多云转阴局部有小雨,东南风3~4级,20~27℃ / 25日,阴有小雨转大雨,东南风转东风3~4级,20~24℃

淄博市庆祝2021年“中国农民丰收节”活动今天举行 瓜果飘香 丰收节里晒丰年

2018年,国家把秋分定为“中国农民丰收节”,随着第四届“中国农民丰收节”的到来,各地展开一系列具有地域和民俗特征的庆祝活动,一幅幅“庆丰收、晒丰收、话丰收、享丰收”的美丽画卷,在淄博大地徐徐铺开。

淄博9月22日讯 北雁南飞秋意浓,碧穹红柿庆丰收,淄博市庆祝2021年“中国农民丰收节”活动将于9月23日秋分时节在淄川区和沂源县两个会场举行。

淄博市庆祝2021年“中国农民丰收节”暨淄川区“百企联百村共奔富裕路”活动将于9月23日下午5点在淄川鲁泰体育场举行。会场主要体现“三个展示”,即乡村振兴各项重点亮点工作展示、主要特色农产品和非遗产品展示、农村农民精神面貌展示。现场还将启动第一批“三变三联两个共同体”村企结对工作,主要基调是简朴热烈、群演群参、实际实效。

近年来,淄川区抓好乡村振兴规划的编制、完善和实施,大力培植、创建、引进农村产业项目,培育、壮大淄川优势特色农产品,对规模大、带动性强、效益好的产业项目在土地、资金等要素资源上给予了大力支持。乡村振兴示范片区建设,农业品牌建设,打响了淄川富硒品牌;“三变三联两共”改革试点,不断深化农村集体产权制度改革,激发农村活力,加快了科技兴农步伐;搭建农业农村大数据平台,启动数字农业园区建设,加快建设数字农业先行区,奋力绘就了“推动乡村振兴”的淄川画卷。

“唱响家乡美·特色乡村行”跨平台融媒体联动网络直播活动将于9月23日上午10点在沂源县张家坡镇洋三峪村举行,共举办启动仪式、文艺演出、节庆活动三项活动。洋三峪村三面环山,景色秀丽,民风透着淳朴,一座座红瓦房掩映在片片绿树中间,时而山风拂过,时而炊烟袅袅。洋三峪的美,是沂河水流淌的一首歌:泰山展现着优美的风光,矗立在神秘的红水河旁,高高拇指峰讲述着伏羊节的传说,潺潺河水流淌着悠扬的乐章……

作为国家农业综合开发区、全国有机绿色红富士苹果生产示范基地,这里盛产有机苹果、野生山药、山鸡蛋等特色农产品,尝过便会知道,那就是几十年前的沂蒙乡土味道。青色的石头墙壁,环绕周身的苹果园,古老的石磨、石凳、石桌,原汁原味的农家范儿构成了简约而不简单的沂蒙特色。

展示农民丰收景象,弘扬悠久农耕文化,庆丰收、迎小康,促进农产品产销对接,推进农业农村数字化转型,推动农业高质量发展,凝聚乡村振兴力量,9月23日淄博市庆祝2021年“中国农民丰收节”活动,让我们相约淄川和沂源,不见不散。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙良栋



村民在沂源的汇泉河香菇基地大棚里检查香菇长势。资料照片



上个月,博山区数万亩猕猴桃园正式开园,游客纷纷前来体验采摘的乐趣。大众日报淄博融媒体中心记者 李波

应对降水影响 多座水库提闸放水

淄博9月22日讯 上周末,淄博迎来一次明显降水过程,对于河道和水库带来的影响还未完全消除。截至目前,几座大中型水库已相继提闸放水。

淄博市水文局提供的最新数据显示,淄博市五座大中型水库总蓄水量25925万方,比历年同期多蓄12296万方,比去年同期多蓄473万方。为应对9月18日至20日的降雨天气,按照淄博市水利工程防汛抗旱办公室统一部署,萌山水库提闸泄水。

9月21日上午10点,太河水库水位持续上涨至233.44米,库容1.16亿立方米,接近汛末蓄水位234米。淄博市水利工程防汛抗旱办公室指令太河水库,于9月21日上午10点开始提闸放水。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海

淄博发布指导意见书 义务教育段校外培训广告一律停发

淄博9月22日讯 学龄前、义务教育阶段(含高中)校外培训广告一律停发;教育培训广告不得利用科研单位、学术机构、教育机构、行业协会、专业人士、受益者的名义或者形象进行推荐、证明……今天,《淄博市市场监督管理局教育培训机构营销宣传指导意见书》(下称《意见》)公布。

《意见》要求,学龄前、义务教育阶段(含高中)校外培训广告一律停发。教育培训广告不得使用“国家级”“最高级”“最佳”等用语。

教育培训机构不得在其网站或微信公众号发布虚构教师资质、虚构执教履历虚假宣传行为;教育培训机构不得进行虚构押题成功经历,夸大培训效果、夸大机构实力、编造用户评价虚假宣传行为;教育培训机构不得虚假宣传教学成果及提分保证等虚假宣传行为。

不得在中小学、幼儿园内开展商业广告活动。不得利用中小学和幼儿园的教材、教辅材料、练习册、文具、教具、校服、校车等发布或变相发布商业广告。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思 通讯员 孙俊

“淄博齐惠保”参保人突破50万

基础版99元/年 升级版149元/年



淄博9月22日讯 截至目前,“淄博齐惠保”参保人数已突破50万。“淄博齐惠保2021”今年共有基础版99元/年、升级版149元/年两款产品,其中升级版保障更全、报销比例更高,受到参保人的欢迎。

保人突破50万。为了满足人民群众多样化的医疗保障需求,此次“淄博齐惠保2021”分为基础版、升级版两个版本:基础版99元/年,可获得最高200万元保额医疗保障;升级版149元/年,包括200万元保额医疗保障和10万元保额罕见病药品保障。升级版既往症也能赔,不限身体状况也无需体检。同时,升级版保障范围更广,且赔付比例也有提升,年度免赔额为2万元,医疗费用赔付比例非既往症由去年的80%提高至85%,既往症赔付比

例为40%。年轻扶持年老,健康扶持病弱,医保个人账户家庭共济助力“淄博齐惠保”,让医保账户结余的钱滚动起来,放大了保障效能,体现出职工与居民之间的社会共济效能。随着医疗体制改革的不断深入,医保个人账户共济惠及家庭成员显得尤为必要。医保个人账户家庭共济满足了年轻人赡养老人的需求,为年轻人减轻了经济压力,通过购买补充医疗保险,还解决了潜在的高额医疗费用问题,减少个人就医

购药的支出,减轻家庭的经济负担,有助于家庭成员之间共享医疗福利,提高了医保基金的使用效率,也提升了全民健康管理意识,更好地保障了人民群众的生命健康。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思 通讯员 刘璐璐



扫描小程序码可直接投保